

品质台湾游 旅行新体验



景点、服务堪称一流

台湾景区、景点很多,真正能体现台湾地域特色的景点游览必不可少。台北故宫博物院、台北101大楼、士林官邸、日月潭等精华景点都涵盖其中。

台北故宫博物院其藏品全部来自大陆,其建筑设计也是吸收了中国传统的宫殿建筑形式,院内有肉形石、翠玉白菜、西周青铜器毛公鼎等三件镇馆之宝,以及乾隆香山九老、绕痒的和尚(木雕)等藏品让人大饱眼福。101大楼是台北的标志性建筑,这里有世界速度最快的电梯,可以在三十秒内急升至景观台,乘坐时会有耳鸣的感觉;大楼造型如劲竹节节高升,象征生生不息的中国传统建筑意涵。台湾游的精华线路中一定要有日月潭,它是许多人的梦想,许多人对台湾的认识就是从日月潭开始的。日月潭是台湾唯一的天然湖,由玉山和阿里山之间的断裂盆地积水而成,四周有许多亭台楼阁、寺庙古塔,掩映在郁郁葱葱的山林之间,湖光山色,甚是美丽。

除特色景点外,台湾长荣航空班机台北直飞往返,非常便利。长荣航空作为知名的航空公司,充分发挥飞航安全快捷、服务亲切周到、经营有效创新的经营理念,为台湾品质旅行提供多样化的飞航服务。长荣航空推出创新的顶级舱等——桂冠舱,领先国内航空业界,全舱等配置最先进的自选交互式娱乐系

统,缔造了航空界的新风范,给游客耳目一新的搭机感受。

各色美食一网打尽

有人说“只有到台湾,才能满足你的味蕾”。通过这次旅行,台湾的原住民风味餐,还是佛光山素斋、鼎泰丰小笼包等都能让你大块朵颐。

人们对台湾的少数民族统称“高山族”,而台湾当地人称他们为“原住民”,一方水土蕴育一方美食,好山好水必然会有好味道,所以到台湾旅游,了解原住民文化,一定要去品尝一下原住民风味餐。如阿美族部落美食烟熏石板烤肉、飞鱼干炒辣椒、潮间海洋三鲜盘、糯米三宝手扒饭,光听就令人垂涎欲滴。

一般而言,提到素食,许多人会感觉索然无味。其实不然,台湾佛光山的素食非常可口,并且种类多,听素斋馆的阿姨说,如果住在佛光山,吃30天都不重样。佛光山素食很讲究摆盘,菜品出来非常漂亮,味道很家常,中西式都有。尤其是佛光山的汤,汤底醇厚,回味无穷,能清晰吃出青菜的鲜味。所以到台湾,一定要品尝佛光山的精美素食。

如果这些还不够,行程还特别安排了台湾人最爱的夜市——台北宁夏夜市和台中逢甲夜市。夜市汇聚了许多传统台湾小吃,充分展现大稻埕的古早风味。宁夏夜市是台北少数将摊贩集中在道路中间的夜市,走在行人徒步区里,两侧皆有令人垂涎欲滴的美食。宁夏夜

市饮食以台湾传统特色小吃为主,包括蚵仔煎、蚵仔面线、台南碗粿、猪肝汤、郭鱼汤、卤肉饭等等。此外,山东赤肉蒸饺、上海生煎包、蒙古烤肉等大陆美味在这里也都找得到。

更重深度游体验

与以往单纯的旅游观光产品不同,本次台湾游特别增加了九份山城、诚品书店、高雄佛光山、驳二艺术特区、船游爱河等行程,让游客融入台湾居民的生活,通过深度体验来品味这里的山水、民俗、宗教以及生活情趣。

山城九份被称为永不落幕的精神小城,走在九份老街的石板路上,两边林立着各种特色的店铺,慕名而来的游客很多,与其他地方的乡村宁静气息相比,另有一番不同的风味。狭窄的街道、光光亮亮的青石板、迂回曲折的石阶、周庄双桥般的峰回路转、犬牙交错的暗巷,色彩斑驳、光怪陆离地演出着说不清、道不完的别样情绪,人在其中,一切尘世间的烦恼都会抛于脑后。

还有高雄的驳二艺术特区,“驳二”指第二号接驳码头,原本是普通的港口仓库用于存放鱼粉和糖,年久失修,后因改建,称为知名的艺术展示区。这里不仅是艺术家进行文创实验的艺术特区,也是一个文化观光景点,将当代艺术亲切而平易地渗透融入民众的日常生活之中。在这里,可以细细的体验台湾人的创意和文化。(杜家)

游情快递

清新福建旅游推介会走进济南

京福高铁的开通方便了民众的出行,对济南人来说,到福建去旅行,变得非常便利。10月31日,“清新福建号”列车正式开入济南泉城广场,将“清新福建 欢乐闽台”的旅游形象更加贴近济南市民生活。此次活动是福建省旅游局2015年京福高铁沿线客源地巡回推广的重要一站。

在活动现场,分外引人注目是在入口处的大型“清新福建号”,所有参与活动的人员通过“清新福建号”进入推介会现场,车窗上搭载着代表福建旅游形象的“六个一”旅游概念:“一座山、一杯茶、一条路、一座楼、一座城、一湾海峡”,寓意着今后前往清新福建旅行的便捷性,以及沿途的美妙风光,直观展现了清新福建的旅游特色。

在泉城广场的推介活动中,主办方还将福建省省树大榕树“移植”到现场,大榕树化身许愿。活动还设立了各个地市的互动咨询区域,济南市民在现场纷纷询问,获得福建各地旅游资讯,为自己将来的出行做参考,场面异常火热。(杜家)

秋游沂水,风光无限好

金秋十月,沂水呈现出一年最美丽的风景,田野,山坡,山顶,天空,红色、黄色、绿色、蓝色,色彩斑斓,景色旖旎。依托优势资源开发的22处开放景区,纷纷举办各类精彩活动回馈广大游客,同程一元游,彩虹亲情旅游节,桂花节,采摘节精彩纷呈,受到游客的一致好评。

但是也有部分不法村民为了一己私利,在景区周边拦路停车、兜售雨衣等违法活动,在此,沂水旅游局提醒各位游客:来沂水旅游,到地下大峡谷漂流,不需要雨衣(景区免费提供鞋套),希望广大游客不要上当受骗。

红叶谷层林尽染美如画

深秋的济南红叶谷景区格外迷人,秋风送爽,被风霜打过的红叶,映红了瀑布,照红了岩石,染红了峰峦起伏的层层青山。满山的红叶,在阳光的映照下显得绚丽多彩,登高望远仿佛一幅层林尽染的山林画卷,不少拍客慕名而来,在景区拍照留念。(王茜)



洪泽县委书记南京卖旅游 助推美丽经济发展提速

10月31日,首届(2015)江苏“美丽经济”发展高峰论坛暨洪泽县旅游经济发展推介会在南京举行。会上,来自全国20家主流媒体的老总和著名专家学者共话“美丽经济”,中共洪泽县委书记徐东海谈起洪泽县的“美丽经济”,更是滔滔不绝,全力“吆喝”推介洪泽旅游的26个“卖点”。

今年5月,习近平总书记在浙江调研时,看到地方利用自然优势发展乡村旅游等特色产业,农民收入普遍比过去明显增加、日子越过越

好时表示,这里是一个天然大氧吧,是“美丽经济”,印证了绿水青山就是金山银山的道理。

“美丽经济”顾名思义,是指利用绿水青山等“美丽”资源发展没有污染的生态经济,绿色经济的发展模式。就在10月10日,洪泽捧回了“中国蟹都”、“中国十大文化生态旅游名县”、“中国?洪泽湖大闸蟹之都”这三块“金字招牌”。

一湖一世界,一水一天堂。美丽的洪泽,究竟有着怎样的独特自然风光和厚重的文化积淀?近年,洪泽

县实施“文旅洪泽”战略,形成古堰观湖、古镇美食、温泉养生、渔家风情、白马慢城五大板块,在论坛现场,中共洪泽县委书记徐东海“卖”起旅游也是“拼了”,说起20多个卖点一气呵成。

洪泽湖东畔,繁华于东汉建安年间的水釜城,无不彰显着江南水乡灵秀的韵味。现在的水釜城是在旧址上依明清样貌复建,仿照宋朝建筑手法和园林风格。景区占地750亩,其中,水域面积占总面积的2/3,共有4条水系,形成内循环、外循环、

小循环和大循环的完整循环体系。目前,中国印博物馆、防震减灾科普馆、中国撰蛋基地、洪泽湖湿地保护展示区、洪泽湖非物质文化遗产展示馆、洪泽湖古碑刻文化园、洪泽湖民俗大戏院、洪泽湖文化艺术中心、风情酒吧、风味美食庄、特色商品街、商务会所沙龙俱乐部等项目已陆续入驻。蒋坝,自古以来就是一个繁华的集镇,素有“小南京”之称。如今,历史流传下来的信坝碑亭、大小营门、炮台、图门、天灯杆、双砖井、古银杏树、节孝坊等名胜古迹仍耐

人寻味。洪泽湖古堰、石工尾、五里碑已经成为世界文化遗产。1800岁的洪泽湖大堤是世界文化遗产,它不仅是世界上最“年长”的古坝,更加巍巍长城般守护着淮河南下游数千万人民群众的生命和安全,担负着抗洪排涝的历史重任,被誉为“水上长城”。洪泽湖大堤作为千年水利重点工程一直受到重点保护,大堤两侧树木葱茏,已然成为天然大氧吧。不仅有秀丽的自然风光,还有洪泽湖碑、信坝遗址、周桥大塘、九龙湾、镇水铁牛等众多历史遗迹。

济南中老年人海南暖冬之旅“免费了”!

据了解:中国老年学学会老年医学委员会和卓达集团,共同发起了海南“卓达乐享康年公益旅居工程”,济南中老年人朋友通过加入“卓达·乐享康年旅居会”,可免费畅享最长半年的海南养老度假。

度假特色:

全岛三大度假基地,开启全岛免费旅居度假新时代,实现环岛式旅居享老。例如:可选择第一月在海南三亚度假,第二月在海南兴隆度假等,新鲜又快乐。

免费内容:

举例说明:享老卡客户,可享免费4个月海南养老度假,度假期间包含【1.舒适住宿,2.营养餐饮,3.机场接送,4.环岛式流动度假,5.精彩旅游,6.休闲娱乐(养生温泉、游泳池、棋牌娱乐、阅览中心等),7.文艺交流,8.养生晨练,9.快乐舞蹈(广场舞、健美操等),10.私人医生,11.就医绿色通道,12管家秘书,13.保险保障...】等23项服务!



到底怎么免费:

加入“卓达·乐享康年旅居会”,会员费10万(还有最低5万,最高20万两档),保证会员满一年后,全额本息退还!心动了吧,相当于“一年期存款”送免费度假养老。

详询:400-926-6669(400电话建议使用手机拨打)0531-62391888

济南推广中心地址:山东济南经十路14306号济南建设档案大厦1813室(燕山立交桥西南角)

<p>济南玉屏国旅</p> <p>报名:经四路万达广场C座801室</p> <p>电话: 58565150.58565160</p> <p>58565170.83155300(夜间)</p>	<p>江南</p> <p>增游历史文化名城—扬州</p> <p>水漫金山—镇江金山寺</p> <p>最后的枕水人家—乌镇</p> <p>杭州西湖、水乡乌镇、上海外滩、老城隍庙</p> <p>苏州园林、无锡太湖、南京中山陵、夫子庙</p> <p>包全部门票,6晚标间,6早8正餐,大巴七日</p> <p>999</p> <p>第一人报名 第二人免单</p>
<p>广西</p> <p>八号组团</p> <p>南国山水、长寿福地、中越边境</p> <p>迷人风情、南海之滨、温暖宜人</p> <p>南宁、巴马、长寿村巴盘屯、白鹿天坑、百鸟岩、中越边境</p> <p>德天跨国瀑布,53界碑,通灵峡谷,北海银滩,外沙岛,等</p> <p>包全部门票,住双标间,6早8正餐 1990 双卧十一日</p>	<p>安徽</p> <p>黄山归来不看岳—黄山</p> <p>四大佛教名山—九华山</p> <p>国家重点名胜—千岛湖</p> <p>玉屏自驾,王牌景点,一网打尽,最后一班 十五号发</p> <p>黄山,九华山,千岛湖,潜口,太平湖</p> <p>屯溪老街,三河古镇,合肥,巢湖,等</p> <p>70岁以上1390</p> <p>包门票,住标间,包餐,导游,大巴六日 60岁以下1220</p>
<p>海南</p> <p>海上世外桃源—分界洲岛</p> <p>福泽之地——大小洞天</p> <p>三亚第一名胜—天涯海角</p> <p>天涯海角,博鳌会址,大小洞天,分界洲岛,兴隆</p> <p>亚龙湾,多河文化谷,热带植物园,椰田古寨等</p> <p>包门票,含海口往返,热带动感,午餐,五晚标间,导游,天天发班</p> <p>1680</p>	<p>浙东南</p> <p>观音道场—普陀山</p> <p>蒋氏故里—奉化溪口</p> <p>鲁迅故里—绍兴古镇</p> <p>普陀山,舟山群岛,朱家尖,宁波外滩</p> <p>绍兴,溪口古镇,温州雁荡山,楠溪江</p> <p>包门票,标间,包5早10正餐,双卧八日 60岁以上1790</p> <p>1590</p>
<p>北京</p> <p>天安门,故宫,长城,颐和园,恭王府,天坛</p> <p>圆明园,世纪坛,毛主席纪念馆,十三陵</p> <p>含餐,标间,纯玩无自费往返动车四日1050 天天发团</p>	<p>张家界</p> <p>赠送三大景点:土司城,袁家寨,老院子</p> <p>包门票无自理,标间,特色餐,单高七日</p> <p>天门山,玻璃栈道,袁家界,凤凰古城</p> <p>杨家界,金鞭溪,韶山,毛主席故居</p> <p>1950 老人减100/300</p>
<p>云南</p> <p>昆大丽,洱海,玉龙雪山,九乡</p> <p>西双版纳,野象谷,敬老专线</p> <p>双卧14日 1990</p>	